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Holmen skole, referat fra driftsstyremøte, 15.11.22 

  

Sak 39/22   Godkjenning av innkalling og dagsorden av 15.11.22  

Godkjent 

 

Sak 40/22  Godkjenning av referat fra møte 13.09.22 

Godkjent 

 

Sak 41/22 Orientering: ungdomsskoletilhørighet – siste informasjon v/ rektor  

Det er innkalt til informasjonsmøte for 5. og 6. trinns foresatte, FAU og 

driftsstyret 24. november i regi av Utdanningsetaten. Midtstuen skole er 

skissert som ungdomsskole for elevene på Holmen skole. 

Ungdomsskoletilhørighet for Holmen skole er planlagt sendt på høring og 

besluttet senest høsten 2023. Rektor har spilt inn ønske om at 

beslutningen om ungdomsskoletilhørighet tas før sommerferien 2023.  

 

Referat 

  

  

 

Til stede: Monika Dypeng, Terje Bjøro, Åsmund Sollien Schau, Mona Bryn, Anita 

Nilsson, Birgitte Kalstadstuen, Trine Lie, Susanne Larsen 

 

Meldt forfall: Julie Remen Midtgard 

Ikke møtt: Sunniva Tofte 

 

Fra: Holmen skole 

Møtegruppe: Driftsstyre  

Møtested: Holmen skole, møterom ved personalrom 

Møtetid: 15.11.22 kl. 18.00  

Referent: Åsmund Sollien Schau 
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Det er spilt inn muligheten for bruk av ledige lokaler på Skådalen - inntil 8 

 klasserom, grupperom, gymsal m.m. Rektor nevner denne muligheten for 

de ansvarlige i Utdanningsetaten.  

 

Sak 42/22 Orienteringssak:   

Gjennomgang av reglement for innstilling og oppnevning av representanter 

til driftsstyret for perioden 1.1.2022 – 31.12.23023. Driftsstyreperiodene 

følger valgåret og inneværende periode er fra 01.01.22 – 31.12.23. 

 

For å sikre et vedtaksdyktig driftsstyre fra 1.1.23, er det nødvendig å 

sende innstilling av representanter til utdanningsdirektøren.  

Dette innebærer at rektor samler innstillingene fra de ulike gruppene ved 

at:  

- FAU innstiller sine representanter – faste og vara. Representanten må ikke 

sitte i FAU, men de må utpekes av FAU. Det er en fordel om FAU-leder 

sitter i driftsstyret.  

- Bydelsutvalget har innstilt sine representanter og varaer. 

- Ansatte utnevner sine representanter – faste og vara.  

 

Innstillingene sendes til utdanningsdirektøren via rektor. Hvis ikke hun har 

innvendinger innen to uker, vil driftsstyret være å anse som gyldig 

oppnevnt og vedtaksdyktig.  

 

Hvert medlem får et oppnevningsbrev når oppnevningsprosessen er 

fullført. Målet er å fullføre oppnevningsprosessen i løpet av desember 

2022.  

 

 

Sak 43/22 Orientering rundt økonomi og budsjett v/Trine Lie   

Økonomi AKS: Vi vil med årets slutt ha et merforbruk på AKS på rundt 

1,5 mill. Merforbruket kommer som en følge av for liten tildeling til AKS 

PLUSS. Det brukes minimalt på drift og AKS ordinær styrer nesten i 0. Vi 

har ingen muligheter for å spare inn merforbruket uten å redusere ansatte. 

Det anser skolen som lite forsvarlig da det vil gå utover elevers og 

ansattes sikkerhet på PLUSS. Skolens ledelse jobber aktivt for at 

Utdanningsetaten skal forstå konsekvensene og utfordringene ved at AKS 

PLUSS drives med for liten tildeling. Våre beregninger viser at vi mangler 
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70.000 kr per barn per år for å kunne bemanne AKS PLUSS i henhold til 

barnas behov og sakkyndige vurdering.  

 

Det ville vært en fordel for økonomistyringen dersom budsjettet på PLUSS 

og ordinær kunne splittes i to. Vi har så langt gjort arbeidet manuelt, men 

ønsker oss et system fra etaten som gjør dette arbeidet. Ledelsen har tatt 

initiativ, og gjennomført møte, med økonomiansvarlig i etaten om dette 

mandag 14.11.22. 

 

Monica Dypeng informerer om at FAU/foreldrerepresentanter kan delta på 

møte i Kultur- og utdanningskomiteen for å synliggjøre utfordringsbildet. 

Ved interesse, kan Monica melde inn navn til komiteen når vi vet hvem som 

kan delta.  

 

Økonomi skole: Vi har fått ulike tildelinger denne høsten som vi har 

ventet på (korona, elever med særskilte behov osv). Skolen styrer, slik det 

ser ut nå, mot et mindreforbruk frem til jul på rundt 30 000 kr.  

 

 

Sak 44/22 Orientering om skolens arbeid med strategisk plan for 2023 v/ 

rektor  

Skolen er i gang med å lage strategisk plan for 2023. Lærerne er involvert 

i arbeidet gjennom skolens plangruppe. Vi viderefører inneværende 

satsningsområder neste år, men med færre og mer spissede tiltak.  

 

 

Sak 45/22 Resultater nasjonale prøver og kartleggingsprøver 1. og 3. trinn  

                         Gjennomgang av skolens resultater på årets nasjonale prøver og 

kartleggingsprøve. Årets nasjonale prøve er laget for å dekke inn 

kompetansemålene i LK20. Vi kan derfor ikke lenger sammenligne med 

tidligere års resultater. Holmen skole ligger over oslosnittet i både 

engelsk, regning og lesing. Skolen har også gode resultater i forhold til 

mange av skolene det er naturlig å sammenligne seg med. Skolen har hatt 

en grundig økt hvor vi har analysert resultatene og sett på veien videre. 

Det er et mål å ha færre elever i prøveklasse en og flere i prøveklasse tre.  

 

På kartleggingsprøvene på 3. trinn har vi for mange elever som ligger 

under kritisk grense i lesing. Vi er godt i gang med lesekurs og støtte for 

elever som trenger det. I regning er resultatene noe bedre, men vi vil sette 
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i gang med regnekurs etter jul. Flere av elevene som strever, strever både 

i lesing og regning.  

 

Sak 46/22  Orientering fra politikerne  

Det vil bli bygget en flerbrukshall i tilknytning til Midtstuen skole. Det er  

 en tverrfaglig enighet i BU om at det må en sterkere satsning på barn og  

 unge. 

 

Sak 47/22 Orientering fra FAU  

Det har vært valg av ny leder i FAU. Susanne Larsen er valgt som ny leder. 

Under  seg har hun to nestledere, en for småskolen og en for 

mellomtrinnet. På neste møte skal hele FAU konstituere seg. 

 

Sak 48/22 Eventuelt  

- Det har vært en tøff høst med mye fravær på grunn av sykdom på 

skolen.  

- Det er mange gravide ved skolen. Skolen har lyst ut stillinger gjennom 

hele høsten, men det er vanskelig å rekruttere folk. Det vil medføre 

omrokkeringer på lærerressurser.   

 

 

 

 

 

 


